



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

23 жовтня 2017 року м. Одеса

№ 337/OD

Про участь делегації від Одеської області
у Всеукраїнському біологічному форумі
учнівської та студентської молоді «Дотик природи»

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 30.08.2017 № 3-664 «Про проведення Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи», наказу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 03.10.2017 № 72/1 «Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи 2017», враховуючи подання Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання (лист від 20.10.2017 р. № 03-04/527), з метою підтримки дослідницько-експериментальної діяльності учнів

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнському біологічному форумі учнівської та студентської молоді «Дотик природи» (далі - Форум) з 31 жовтня до 04 листопада 2017 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (м. Київ).

2. Призначити супроводжуючими особами членів делегації Заdereя Олександра Вікторовича, керівника гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, Бугор Валентину Василівну, вчителя хімії та біології Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей - дошкільний заклад», покласти на них відповідальність за життя і здоров'я учнів під час проведення Форуму та в дорозі (під підпис); провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією в журналі встановленого зразка під підпис кожного учасника делегації.

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам освіти Чорноморської міської ради, Тарутинської районної державної адміністрації:

3.1. Направити учнів для участі у Форумі відповідно до списку, що додається.

3.2. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Форумі.

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі делегації від Одеської області у Форумі.

5. Витрати на відрядження, проїзд, проживання керівників та витрати на проїзд, проживання та харчування учасників делегації Форуму віднести за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.

6. Відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти (І.А.Коваль) надати організаційну допомогу щодо участі у Всеукраїнському біологічному форумі учнівської та студентської молоді «Дотик природи» та здійснити контроль за підготовкою делегації.

7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління нормативності та якості освіти Стельмах Н.О.

Директор Департаменту



О.А. Лончак

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 23.10.2017 № 337/ОД

СПИСОК

учасників делегації від Одеської області
у Всеукраїнському форумі учнівської та студентської молоді «Дотик природи»

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Гусак Марія Георгіївна	2001	Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання, гурток «Любителі зеленої архітектури»	м. Одеса, вул. Семінарська буд. ½, кв. 29
Гусак-Шкловська Злата Майя Володимирівна	2004	Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання, гурток «Юний науковець»	м. Одеса, вул. Єкатерининська буд.90, кв. 60
Ковбасюк Ярослав Владиславович	2003	Тарутинський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад», 9 клас	смт. Тарутине, вул. Набережна, буд. 7, кв. 9
Марунчак Софія Володимирівна	2003	Тарутинський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад», 9 клас	смт. Тарутине, вул. Набережна, буд. 3, кв. 13
Пономарьов Володимир Олександрович	2002	Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Чорноморської міської ради, гурток «Юні екологи»	м. Чорноморськ, вул. Західна, 13

Супроводжуючі особи:

Задерей Олександр Вікторович, керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, Бугор Валентина Василівна, вчитель хімії та біології Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ліцей - дошкільний навчальний заклад».

Заступник директора Департаменту

Н.О. Стельмах